
—š— Stoletnico svojega obstanka praz
nuje letos ljudska šola na Gomilskem na Spod
njem Štajerskem V spomin na ta jubilej se 
osnuje jubilejski šolski sklad za ubožno mla
dino gomilske šule. 

—š— Mariborska hranilnica je do
volila za Boseggerjev sklad nemškega Schul-
vereina 2000 K. To je storil zavod, ki opravlja 
toliko slovenskega denarja! 

—š— Sadovi nemških šol. Od Sv. 
Lenarta v Slov. gor. poročajo: Učenec nem
ške šole Anton Bela je smrtno nevarno zabodel 
šolarja slovenske šole Francka Nekrepa, in 
sicer iz narodnostne mržnje, ker se je slednji 
vrnil v slovensko šolo. Bazburjenost je seveda 
nepopisna. 

—š— Prepovedan zakon. V Aflenzu 
sta se našli srci učitelja in učiteljice, ki sta 
hotela skleniti zvezo za vse življenje. V kraju 
samem so jima bili vsi jako naklonjeni, in 
šolski vodja je priporočal prošnjo za zakon 
okrajnemu šolskemu svetu. Večina svetovalcev 
je glasovala za prošnjo, le župnik in neki po
sestnik sta našla zadržek. Okrajni šolski nad
zornik je nato utemeljeval, zakaj se naj nujni 
prošnji ugodi in je svoj spis predložil dežel
nemu šolskemu svetu, kjer je referent deželni 
šolski nadzornik dr. Tumlirz priporočal, da se 
da obema dovoljenje za zakon. Sedaj se pa 
začno goditi čudeži: Deželni šolski svet je šel 
preko nadučitelja, okrajni šolski svet preko 
okrajnega šolskega nadzornika in deželnega 
nadzornika in je prošnjo odklonil, na drugi 
strani je pa velel okrajnemu šolskemu svetu, 
naj poiščejo za učiteljico — drugo službeno 
mesto ! 

— š— Nesreča v šoli. Pri Sv. Lov
rencu v Slov. gor. se je postavila neka šola
rica pred poukom k peči. Pri tem ji je začela 
goreti obleka. Dekle je teklo ven in se vrglo v 
sneg; tovarišice so ji pa hitro trgale obleko z 
života. Vendar pa je dobilo tako hude ope
kline, da je v ptujski bolnišnici umrlo. 

—š— V krajni šolski svet v Lei-
terspergu pri Mariboru sta izvoljena stavbni 
mojster Budolf Kiffmann in Fran Derwuschek, 
posestuik opekarne. 

—š— Za Vandov nagrobni spomenik 
je še prispevalo učiteljsko društvo za ormoški 
okraj 28 K 60 v, zakar se mu tem potom iz
reka najpresrčnejša zahvala. — Pripravljalui 
odbor. 

Štajerske vesti. 


